Открытая 

интегрированная НОД

«Что? Где? Когда?»
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Провела:

Аутлова И.З.
Задачи:
1. Продолжать расширять представление детей о многообразии окружающего мира.

2. Продолжать формировать представление детей о сравнении чисел, знаки «больше», «меньше», «равно».

3. Обобщать и систематизировать представление детей о времени года – весна, дни недели.

4. Закреплять решение задач, повторить из каких частей состоит задача.

5. Закреплять прямой и обратный счет, соседи числа.

6. Знакомить детей с логическими задачами. 

Материал: Наглядный материал- геометрический ковёр, картинки сказочных героев, цифры. 

Ход занятия:
Воспитатель: «Есть умная игра называется: Что? Где? Когда?

                           Шутки, смех, вопрос, ответ.

                           Знает ту игру весь свет»

Сегодня начинаем весеннюю серию «Что? Где? Когда?» Начинаем ее и выигрываем. Против телезрителей играют знатоки логопедической группы «Всезнайки» и капитан команды Марат.

Члены команды «Знатоки»:
Мы знатоки, а это значит

Нас ждет успех и ждет удача!

Вперед к победе наш девиз!

А, кто слабее берегись!

Ведущий: ребята, посмотрите сколько гостей пришло на нашу интеллектуальную игру «Что? Где? Когда?»
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- Давайте поприветствуем наших гостей.

А сейчас, уважаемые знатоки, занимайте свои места, мы начинаем!

Против знатоков играют телезрители- герои сказок. Итак, телезрители против знатоков.

Счет: 0:0 (табло с очками на мольберте)

1 раунд
Пуск (стрелка указывает на персонажа сказки)

Воспитатель: Против вас играет сказочный герой

Внимание. Блиц-опрос от …
-Сколько месяцев в году?

- Сколько всего времен года?

- Сколько месяцев в каждом времени года?

- Сколько часов в одних сутках?

- Какой лишний месяц: сентябрь, март, апрель, май?

- Сколько дней в неделе?

- Как называется первый день недели?

- Как называется пятый день недели?

- Какая по счету среда?

- Какой по счету вторник?

- Какая по счету суббота?

- Как называется восьмой день недели?

- Сколько выходных дней в недели?

Ответы детей.

Воспитатель: Абсолютно верно!

Счет: 1:0 в пользу знатоков.

 2  раунд
Пуск (стрелка показывает на персонажа сказки)

Воспитатель: Против вас играет сказочный герой (имя)

Внимание! Уважаемые знатоки, (имя героя) приготовил для вас задание на доске (на доске числовой луч)

Давайте посчитаем от 0 до 10, и от 10 до 0.

И еще одно задание, назовите соседей числа:

5, 8, 7, 3, 8, 9, 1, 6, 4, 2

Воспитатель: Абсолютно верно!

Счет: 2:0 в пользу знатоков.

 3 раунд
Пуск (стрелка показывает на персонажа сказки)

Воспитатель: Против вас играет сказочный герой (имя)

Ребята, посмотрите Красная шапочка прислала нам задание. Посмотрите внимательно на доску. Нам надо решить все примеры, которые приготовила для нас Красная шапочка.

Круговые примеры – это значит, что мы будем двигаться по кругу, ответ предыдущего примера, это начало следующего.

Внимание на доску. (воспитатель по очереди вызывает детей к доске)

Ответы детей.

Воспитатель: «Молодцы ребята!»
Счет: 3:0 в пользу знатоков.

4раунд
Музыкальная пауза
Воспитатель проводит музыкальную физкультминутку

 5 раунд
Пуск (стрелка показывает на персонажа сказки)

Воспитатель: Против вас играет сказочный герой (имя)

Внимание. Вопрос!
Уважаемые знатоки, внимание на доску! Нам предлагают заполнить домик на состав числа 7. Из каких чисел состоит число 7?

Ответы детей.

Воспитатель: Молодцы ребята!

Счет: 4:0 в пользу знатоков.

 6раунд
Пуск (стрелка показывает на персонажа сказки)

Воспитатель: Против вас играет сказочный герой (имя)

Внимание. Вопрос!
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Ребята, Герой приготовил для вас задачу. Но прежде чем ее решить, мы должны вспомнить, из каких частей состоит задача? (условие, вопрос, решение, ответ).
Задача: У Вани было несколько разноцветных шариков. Подул сильный ветер и все синие шарики улетели. Вопрос. Сколько шариков осталось у Вани? Ребята, а можно ли решить эту задачу? И как?

А сейчас послушайте другую задачу: У Вани было 6 разноцветных шариков. Подул сильный ветер и 4 синих шарика улетели. Вопрос: Сколько шариков осталось у Вани?

Но это еще не все задачи, которые приготовил для нас ….. Чтобы заработать очко команде, надо внимательно слушать задачи и решать их.

1) Сколько маленьких утят плавать и нырять хотят?

     Три уплыли далеко, два нырнули глубоко.

     Сколько их всего в пруду? Сосчитать я не могу…(3+2=5)

2) На большом диване в ряд куклы Танины сидят:

    2 матрешки, Буратино

    И веселый Чиполино.

    Помогите Танюшке

    Сосчитать игрушки. (2+1+1=4)

3) Шесть веселых медвежат

    За малиной в лес спешат

    Но один малыш устал:

    От товарищей отстал.

    А теперь ответ найди

    Сколько мишек впереди? (6-1=5)

4) Пять ворон на крышу сели,

    Две еще к ним прилетели,

    Отвечайте, быстро смело:

    Сколько всех их прилетело? (5+2=7)

Воспитатель: Отлично ребята!
Счет:5:0 в пользу знатоков.

 

6  раунд
Пуск (стрелка показывает на персонажа сказки)

Воспитатель: Против вас играет сказочный герой (имя)

Внимание. Вопрос! Внимательно посмотрите на доску. Задание называется: сравни числа и поставь знаки «больше», «меньше», «равно».
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(Дети по очереди выходят к доске и выполняют задание)

Воспитатель хвалит детей за правильные ответы и объявляет счет.

Счет: 6:0 в пользу знатоков.

8  раунд
Воспитатель: Молодцы ребята и с этим заданием вы справились! Я вами очень довольна. 
 
